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Анализ анкетирования обучающихся 2 – 11 классов (вместе с родителями) 

Вопрос \ класс  Ответ:  Ответ:  Ответ:  

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Класс Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

2 класс 18 0 0 

3 класс 15 0 0 

4 класс 18 0 0 

5 класс 17 0 0 

6 класс 12 0 0 

7 класс 14 0 0 

8 класс 20 0 0 

9 класс 21 0 0 

10 класс 3 0 0 

11 класс 3 0 0 

Итого  141 0 0 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

2 класс 18 0 0 

3 класс 15 0 0 

4 класс 18 0 0 

5 класс 17 0 0 

6 класс 12 0 0 

7 класс 14 0 0 

8 класс 20 0 0 

9 класс 21 0 0 

10 класс 3 0 0 

11 класс 3 0 0 

Итого  141 0 0 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой школе? 141 

 Да  Нет   

2 класс 18 0 0 

3 класс 15 0 0 

4 класс 18 0 0 

5 класс 17 0 0 

6 класс 12 0 0 

7 класс 14 0 0 



8 класс 20 0 0 

9 класс 21 0 0 

10 класс 3 0 0 

11 класс 3 0 0 

Итого  141 0 0 

3.1.Если нет, то по какой причине? 

 Не нравится Не успеваете Питаетесь дома 

2 класс 0 0 0 

3 класс 0 0 0 

4 класс 0 0 0 

5 класс 0 0 0 

6 класс 0 0 0 

7 класс 0 0 0 

8 класс 0 0 0 

9 класс 0 0 0 

10 класс 0 0 0 

11 класс 0 0 0 

Итого  0 0 0 

4. В школе вы получаете 

 Горячий завтрак Горячий обед (с первым 

блюдом) 

2-разовое горячее 

питание 

(завтрак+обед) 

2 класс 18 0  

3 класс 14 0 1 

4 класс 18 0  

5 класс 17 0  

6 класс 11 0 1 

7 класс 0 14  

8 класс 0 19 1 

9 класс 0 20 1 

10 класс 0 3 0 

11 класс  0 3 0 

Итого  78 59 4 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 Да  Иногда  Нет  

2 класс 18 0 0 

3 класс 15 0 0 

4 класс 18 0 0 

5 класс 17 0 0 

6 класс 12 0 0 

7 класс 14 2 0 

8 класс 20 2 0 

9 класс 21 3 0 

10 класс 3 0 0 

11 класс 3 1 0 

Итого  141 8 0 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 Да  Нет   

2 класс 18 0  

3 класс 15 0  



4 класс 18 0  

5 класс 17 0  

6 класс 12 0  

7 класс 14 0  

8 класс 20 0  

9 класс 21 0  

10 класс 3 0  

11 класс 3 0  

Итого  141 0  

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 Да  Нет  Не всегда 

2 класс 18 0 0 

3 класс 13 0 2 

4 класс 18 0 0 

5 класс 16 0 1 

6 класс 12 0 0 

7 класс 14 0 2 

8 класс 17 0 3 

9 класс 18 0 3 

10 класс 3 0 0 

11 класс 3 0 0 

Итого  130 0 11 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 Невкусно 

готовят 

Однообразное 

питание 

Готовят 

нелюбимую 

пищу 

Остывшая 

еда 

Маленькие 

порции 

Иное 

2 класс 0 0 0 0 0 0 

3 класс 0 0 2 (кашу) 0 0  

4 класс 0 0 0 0 0 0 

5 класс 0 0 0 0 0 0 

6 класс 0 0 1 (сырники) 0 0 0 

7 класс 0 0 2(горошница) 0 0 0 

8 класс 0 0 3(горошница) 0 0 0 

9 класс 0 0 3горошница) 0 0 0 

10 класс 0 0 0 0 0 0 

11 класс 0 0 0 0 0 0 

Итого  0 0 0 0 0 0 

8.Устраивает меню школьной столовой? 

 Да  Нет  Иногда  

2 класс 18 0 0 

3 класс 15 0 0 

4 класс 16 0 2 

5 класс 17 1 0 

6 класс 11 0 1 

7 класс 12 0 2 

8 класс 19 0 1 

9 класс 18 0 3 

10 класс 3 0 0 

11 класс 3 0 0 

Итого  132 1 9 



10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да  Нет   

2 класс 18 0  

3 класс 15 0  

4 класс 18 0  

5 класс 17 0  

6 класс 12 0  

7 класс 14 0  

8 класс 20 0  

9 класс 21 0  

10 класс 3 0  

11 класс 3 0  

Итого  141 0  

11. Ваши предложения по изменению меню: 

2 класс  

3 класс  

4 класс  

5 класс  

6 класс  

7 класс  

8 класс  

9 класс Вернуть в меню фрукты 

10 класс  

11 класс  

Итого   

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

2 класс  

3 класс  

4 класс  

5 класс  

6 класс  

7 класс  

8 класс  

9 класс  

10 класс  

11 класс  

Итого   

 

Анализируя анкеты обучающихся 2-11 классов, можно сделать выводы: 

1. В анкетировании принимали участие 141 обучающийся (вместе с родителями) 2-11 

классов БОУ «Ивановская СОШ». Не проходили анкетирование 13 обучающихся 1 

класса. 

2. Отвечая на первый вопрос, 141 чел. удовлетворяет система организации питания. 

3. Отвечая на второй вопрос, 141 чел. удовлетворяет санитарное состояние школьной 

столовой. 

4. Отвечая на третий вопрос, все 141 чел. питаются в школьной столовой. 

5. Отвечая на четвертый вопрос, 78чел. получают горячий завтрак, а 59 чел. ответили, что 

получают горячий обед, 4 чел. питаются два раза 

6. Отвечая на пятый вопрос, 141 чел. наедаются в школьной столовой. 



7. Отвечая на шестой вопрос, 141 чел. ответили, что им хватает продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в школе.  

8. Отвечая на седьмой вопрос, 132 чел. нравится питание в школьной столовой, 1 –нет, 9 

.иногда 

9. Отвечая на восьмой вопрос, 131 чел. устраивает меню школьной столовой, одного 

человека не устраивает, 9 ответили, что иногда. 

10. Отвечая на десятый вопрос, 141 чел. считает питание в школе здоровым и 

полноценным. 

11. Отвечая на одиннадцатый вопрос, дети вместе с родителями  предложили вернуть 

фрукты в меню. 

12. Отвечая на двенадцатый вопрос, дети вместе с родителями ничего не предлагали. 

Вывод: обучающихся и родителей устраивает организация питания в школе в 

основном, более 80% родителей удовлетворены на 100%.  

 

Социальный педагог   Л.А. Кузьмина 

13.09.2024г. 
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